

На заводе «Трубодеталь» (ОАО «Трубодеталь», г. Челябинск, входит в состав Объединенной металлургической компании) подведены итоги производственной деятельности за ноябрь и 11 месяцев 2011 года.

В ноябре ОАО «Трубодеталь» произвело 1,9 тысяч тонн продукции. Это на 135 тонн выше показателей ноября 2010 года.

СДТ по ТУ (соединительных деталей трубопроводов по техническим условиям) было изготовлено 305 тонн. Отводов ТВЧ (сделанных с использованием токов высокой частоты) было выпущено 457 тонн. СДТ по ГОСТ (соединительных деталей трубопроводов по государственным стандартам) произведено 573 тонны. Монтажных узлов в ноябре было изготовлено 545 тонн.

С начала 2011 года ОАО «Трубодеталь» произвело 22,8 тысяч тонн продукции. Это на 6,9 тысяч тонны больше, чем в январе-ноябре прошлого года.

Объединенная металлургическая компания (ОМК) - один из крупнейших отечественных производителей труб, железнодорожных колес и другой металлопродукции для энергетических, транспортных и промышленных компаний. В составе ОМК 4 крупных предприятия металлургической отрасли: Выксунский металлургический завод (Нижегородская область), Альметьевский трубный завод (Республика Татарстан), завод Трубодеталь (Челябинская область) и Литейно-прокатный комплекс (Нижегородская область).

В 2010 году ОМК обеспечила 24% объема производства труб российскими предприятиями, в том числе 42% труб большого диаметра и 64% российского потребления железнодорожных колес. В 2010 году предприятия ОМК произвели 2,2 млн. тонн трубной продукции различного сортамента, а также 664 тыс. железнодорожных колес. Среди основных потребителей продукции ОМК - ведущие российские и зарубежные компании: «Газпром», «Российские железные дороги», «ЛУКОЙЛ», «АК Транснефть», «Сургутнефтегаз», «Роснефть», «ТНК-ВР», ExxonMobil, Royal Dutch/Shell, General Electric, Samsung. Продукция ОМК поставляется в 20 стран мира.

Пресс-служба ОМК, тел. 231-77-75, e-mail: [press@omk.ru](mailto:press@omk.ru)